
Protokół Nr 21/2026 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu 

w dniu 15 kwietnia 2026 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. 

Mickiewicza 2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie 12:09, zakończono 12:13. 

Przewodniczył: Elżbieta Borowska  – Przewodnicząca Komisji Oświaty.  

Protokółował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni:  

Członkowie Komisji- wg załączonej listy obecności 

Osoby spoza Komisji: wg załączonej listy obecności 

Porządek posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Opieki Zdrowotnej i Sportu: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Sokółka. 

4. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi 

finansowo-księgowej, administracyjnej i organizacyjnej placówek oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Sokółka. 

5. Wolne wnioski. 

Przebieg posiedzenia: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja jednogłośnie przyjęła porządek posiedzenia. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak uwag. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie protokół z 

poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia sieci publicznych przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Sokółka. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk. 

Brak pytań. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie organizacji wspólnej obsługi 

finansowo-księgowej, administracyjnej i organizacyjnej placówek oświatowych 

prowadzonych przez Gminę Sokółka. 

Projekt uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza Adam Kowalczuk. 

Brak pytań. 



Przewodnicząca Komisji Oświaty Elżbieta Borowska poddała pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 5 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

Protokołował        Przewodnicząca Komisji 

Bartłomiej Klim        Elżbieta Borowska 


